

**Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, ідентифікаційний код суб'єкта господарювання з ЄДРПОУ: 38631015, місцезнаходження: 61013, м. Харків, вул. Шевченка, 8, тел. (057) 739-32-76; контактна особа: головний фахівець ВТЗ УРЗ ГУ ДСНС України у Харківській області О.І. Малихін, тел. (057) 739-32-56, [main@kh.dsns.gov.ua](mailto:main@kh.dsns.gov.ua) оголошує наміри отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами власних структурних підрозділів: 9 ДПРЧ 3 ДПРЗ, 27 ДПРЧ 3 ДПРЗ, 30 ДПРП 6 ДПРЗ, 38 ДПРП 10 ДПРЗ, 66 ДПРЧ 10 ДПРЗ.**

Метою отримання дозволів є отримання дозволів для існуючих та діючих об'єктів. Висновки з оцінки впливу на довкілля не вимагаються, оскільки структурні підрозділи діючі та згідно з критеріями, визначеними Постановою КМУ від 13.12.2017 № 1010, не підлягає оцінці впливу на довкілля.

**Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області спеціалізується на:** забезпеченні державної політики у сферах цивільного захисту, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникнення, ліквідації надзвичайних ситуацій, рятувальної справи, гасіння пожеж, пожежної та техногенної безпеки, діяльності аварійно-рятувальних служб, профілактики травматизму невиробничого характеру.

**До складу Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області входять структурні підрозділи за фактичними адресами:**

- Структурний підрозділ 9 ДПРЧ 3 ДПРЗ (адміністративна будівля Головного управління) ГУ ДСНС України у Харківській області розташований за фактичною адресою – 61013, Харківська область, м. Харків, вул. Шевченка, 8. Всього виявлено 7 інгредієнтів забруднюючих речовин (в т.ч. парникові гази): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом: недиференційований за складом пил (аерозоль), азоту діоксид, вуглецю оксид, вуглеводні насичені C12-C19 та парникові гази – вуглецю діоксид, оксид діазоту, метан. Загальна кількість викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин на період проведення інвентаризації складає 494,0674 т/рік (в т.ч. парникові гази без коду МОЗ: 493,44834 т/рік).

- Структурний підрозділ 27 ДПРЧ 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Харківській області розташований за фактичною адресою – 61070, Харківська область, м. Харків, вул. Зоряна, 52. Всього виявлено 13 інгредієнтів забруднюючих речовин (в т.ч. парникові гази): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом: недиференційований за складом пил (аерозоль) / сажа / пил деревний / пил металевий (легуючих сталей) / пил абразивно-металічний, азоту діоксид, вуглецю оксид, ангідрид сірчистий, вуглеводні насичені C12-C19, бензин нафтовий малосірчистий та парникові гази – вуглецю діоксид, оксид діазоту, метан. Загальна кількість викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин на період проведення інвентаризації складає 80,13054883 т/рік (в т.ч. парникові гази без коду МОЗ: 78,02949 т/рік).

- Структурний підрозділ 30 ДПРП 6 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Харківській області розташований за фактичною адресою – 64270, Харківська область, Ізюмський район, смт. Савинці, вул. 20-ї Гвардійської Дивізії, 29. Всього виявлено 12 інгредієнтів забруднюючих речовин (в т.ч. парникові гази): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом: недиференційований за складом пил (аерозоль) / сажа / пил деревний / пил металевий (легуючих сталей), азоту діоксид, вуглецю оксид, ангідрид сірчистий, вуглеводні насичені C12-C19, бензин нафтовий малосірчистий та парникові гази – вуглецю діоксид, оксид діазоту, метан. Загальна кількість викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин на період проведення інвентаризації складає 34,8265904 т/рік (в т.ч. парникові гази без коду МОЗ: 34,10797 т/рік).

- Структурний підрозділ 38 ДПРП 10 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Харківській області розташований за фактичною адресою – 62560, Харківська область, Чугуївський район, смт. Старий Салтів, вул. Семенова, 2. Всього виявлено 10 інгредієнтів забруднюючих речовин (в т.ч. парникові гази): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом: недиференційований за складом пил (аерозоль) / сажа / пил

деревний, азоту діоксид, вуглецю оксид, ангідрид сірчистий, вуглеводні насичені C12-C19 та парникові гази – діоксид вуглецю, оксид діазоту, метан. Загальна кількість викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин на період проведення інвентаризації складає **65,90476 т/рік** (в т.ч. парникові гази без коду МОЗ: 64,18151 т/рік).

- Структурний підрозділ 66 ДПРП 10 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Харківській області розташований за фактичною адресою – 62540, Харківська область, Чугуївський район, смт. Білий Колодязь, вул. Вовчанська, 2. Всього виявлено 10 інгредієнтів забруднюючих речовин (в т.ч. парникові гази): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом: недиференційований за складом пил (аерозоль) / сажа / пил деревний, азоту діоксид, вуглецю оксид, ангідрид сірчистий, вуглеводні насичені C12-C19 та парникові гази – діоксид вуглецю, оксид діазоту, метан. Загальна кількість викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин на період проведення інвентаризації складає 59,46308 т/рік (в т.ч. парникові гази без коду МОЗ: 57,46308 т/рік).

Вказані об'єкти належить до третьої групи - об'єкти, які не беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що потребують виконання не розробляються, так як джерела, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на вказаних структурних підрозділах відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів розроблені відповідно до інструкції про загальні вимоги до оформлення документів.

Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволах на викиди: не для одного з вказаних дозволених видів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не повинні перевищуватися встановлені значення. Інших викидів в атмосферу, що чинять суттєвий вплив на навколишнє середовище, бути не повинно. Не повинна змінюватися технологія виробництва та облаштування виробництва.

Всі виробничі процеси, що супроводжуються виділенням шкідливих речовин, повинні проводитися суворо з додержанням виробничих інструкцій та інструкцій з охорони праці.

Суб'єкт господарювання повинен направляти повідомлення в Державну екологічну інспекцію у Харківській області, після того, як відбувається щось з наступного: будь-який викид, який не відповідає вимогам Дозволу; будь-яка аварія, що може створити загрозу забруднення повітря або може потребувати екстрених заходів реагування. В повідомленні вказати дату та час такої аварії, привести докладну інформацію про те, що сталося, та заходи, прийняті для мінімізації викидів і для попередження подібних аварій в майбутньому.

Суб'єкт господарювання повинен ввести в дію і підтримати в дії процедури для визначення необхідних сфер підготовки персоналу для всіх співробітників, робота яких може здійснити суттєвий вплив на забруднення атмосферного повітря. Повинна вестися відповідна документація про підготовку персоналу. Персонал, який виконує спеціальні завдання, повинен мати необхідну кваліфікацію.

Пропозиції та зауваження щодо намірів отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від джерел викидів структурних підрозділів 9 ДПРЧ 3 ДПРЗ, 27 ДПРЧ 3 ДПРЗ, 30 ДПРП 6 ДПРЗ, 38 ДПРП 10 ДПРЗ, 66 ДПРЧ 10 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Харківській області приймаються в Харківській обласній військовій адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057) 700-05-62, [obladm@kharkivoda.gov.ua](mailto:obladm@kharkivoda.gov.ua) протягом 30 календарних днів з 04.09.2023